

THE BEE TIMES



LONDÝN

2023



V polovině října jsme se s žáky převážně druhého stupně vydali do Londýna poznávat krásy britské metropole. V pondělí dopoledne jsme přistáli na letišti Heathrow, odkud jsme se metrem přemístili na hotel. Bylo krásné počasí, a tak jsme vyrazili do centra. Navštívili jsme největší střešní zahradu na mrakodrapu - The Garden AT 120, odkud je dechberoucí výhled na celý Londýn. Pak jsme procházkou pokračovali k pevnosti Tower of London a Tower Bridge. Nechyběla ani zastávka ve Starbucks a Five Guys.

V úterý jsme obdivovali královské sídlo Buckinghamský palác a od průvodkyně jsme se dozvěděli spoustu zajímavostí. Poté jsme se v nejstarším z londýnských královských parků - St James's Park "potkali" s veverkami a pelikány. Následoval Westminster, Big Ben a vyhlídkové kolo London Eye. Druhý den jsme završili jízdu po řece Temži do Observatoře Greenwich, kde se nachází námořní muzeum, nultý poledník a slavný klipr Cutty Sark.

Středa byla ve znamení Harryho Pottera. Warner Bros Studia ve Watfordu nám umožnila nahlédnout do magického světa kouzel, rekvizit, scén a mnoho dalšího. Fanoušci Harryho Pottera si zde přišli opravdu na své.

V den odletu jsme ještě stihli prozkoumat kostry dinosaurů v Natural History Museum a někteří i Čínskou čtvrt' v Soho a Picadilly Circus.

Závěrem bych chtěla moc poděkovat kolegyni Erice Thomayerové, průvodkyni Aničce a v neposlední řadě všem dětem, byly bezvadné. Věřím, že si přivezly spoustu pozitivních zážitků a Londýn či jinou část Velké Británie v budoucnu ještě rádi navštíví.

Darina Šebelová

KONĚPRUSKÉ JESKYNĚ

Třída 4. A si pro letošní rok vybrala celoroční projekt CHKO našeho kraje. Cílem projektu je během roku navštívit CHKO Český kras, CHKO Křivoklátsko, CHKO Brdy a zjistit co nejvíce informací o dané oblasti. Pokusíme se zaměřit na to, co na území roste, žije, jaké kulturní i přírodní památky se v dané oblasti nacházejí.

Jako první jsme navštívili Koněpruské jeskyně a prošli se po naučné stezce. Pan průvodce nás seznámil s řadou zajímavých informací o vzniku, objevení jeskyní a pravěkých nálezích. Dozvěděli jsme se, v jakých průmyslových odvětvích se vápenec využívá. Dále jsme zjistili, že v jeskyních přezimuje asi 300 kusů netopýrů devíti druhů. Naučná stezka vede přes návrší Zlatý kůň, vyhlídku na Beroun, Králův Dvůr, vyhlídku na Čertovy schody a Husův lom. V lomu jsme zkoušeli vyhledat na okolních kamenech známky zkamenělých trilobitů.

Olga Zítková





AKCE ŠKOLNÍ DRUŽINY



ZPĚVAČKA ERIKA HORKÁ

Ve čtvrtek 5.10. nás v družině navštívila Erika Horká, zpěvačka, učitelka zpěvu a hry na kytaru, rodačka z Tetína. Vyprávěla o tom, jak první kytaru dostala od babičky a od té doby zpívala a hrála téměř na každém kroku. Díky tomu si jí všiml frontman kapely a ona začala zpívat se skupinou Minnesengři. Poté se skupinou Fešáci, v Dobrý Večer Quintet, kde se poznala se svým mužem, pak také v Dobře placené procházce (ND - Forman a synové). Dnes zpívá s vlastní skupinou Erisha, se kterou vystupuje převážně na Berounsku. Prozradila nám, že vždycky měla a má trému.

Dvě žáčky Eriky známe, protože soutěžily v televizní show. Veronika Weisová, semifinalistka a Dominika Lukešová, finalistka soutěže SuperStar. Erika říkala, že soutěže tohoto typu nemá ráda, protože výroky některých porotců, mohou poškodit sebevědomí některých soutěžících.

Pro Eriku si připravila překvapení naše Alex Kuntová. Zaspívala totiž před všemi píseň Zámek v oblacích z muzikálu Bídníci a sklídila za to velký potlesk.

Na závěr nám Erika zaspívala písničku Sunny, při které jsme si někteří dobře zatancovali, jiní alespoň pobrukovali.

Ze setkání jsme si odnesli záložku do knížky s fotkou a autogramem Eriky.

Hana Krseková



SPORTOVEC ZDENĚK LIEHNE



Ve středu 25.10. k nám do družiny přišel Zdeněk Liehne, juniorský mistr světa a Evropy. Také se 2× umístil na 3.místě na Mistrovství Evropy 2016 a 2019 v praktické střelbě. V anketě Nejúspěšnější sportovec Berounska 2022 obsadil 2. místo v kategorii dospělých. Povídal nám o tom, jak se ke střelbě dostal díky dědovi, který byl voják. Že už vystřílel přes 1 milion nábojů. Když létá na závody, musí mít speciální povolení, které vydává letecká společnost a zbraně musí být v zavazadlovém prostoru. Jak to vypadá na závodech jsme nahlédli přes videa, která nám Zdeněk pustil z vlastního archivu.

Nejvzdálenější zemi, kterou díky závodům navštívil, byl Nový Zéland. V Thajsku pak po závodech zůstal na dovolené, kde se potápěl se žraloky, hladil krokodýla, tygra a jedl chobotnice a cvrčky. Na fotkách jídlo nevypadalo lákavě, ale prý to chutnalo dobře. Třeba taková chobotnice chutná jako kuře jen se trochu víc žvýká skoro jako žvýkačka. Cvrčci chutnali zase jako Chipsy.

Během vyprávění nás Zdeněk nechal potěžkat zbraň bez nábojů a zásobníku. Prohlédnout jsme si mohli také pásek, který nosí při závodech, na kterém je pouzdro na zbraň se čtyřmi zásobníky.

A protože správný střelec musí umět mířit, zahráli jsme si hru, kdo trefí koš papírovou koulí.

Na závěr jsme se vyfotili a Zdeněk nám podepsal kartičku s fotkou.



Hana Krseková



PEČENÍ ŠTRŮDLŮ

V úterý 24.10. jsme ve škole přivítali seniory ze zdického Domova seniorů, se kterým již nějakou dobu spolupracujeme.

Děti provedly dědečky a babičky po naší škole, společně si zazpívali a povídali o dobách přítomných i dávno minulých.

Hlavním bodem návštěvy bylo pečení štrůdlů, které se mimořádně vydařilo a potěšilo nás všechny, jak na duši tak na jazyku.

Společně již domlouváme další akci před Vánoci, těšte se s námi!

Petra Vokounová



ŘÍJEN V MŠ

Září uběhlo jako voda a už je za námi i měsíc říjen. V říjnu nás čekal s nejmenšími dětmi výlet do lesa. Poprvé cestovaly autobusem a naším cílem byl smíšený les u Koněprus. Vydali jsme se po bývalé malodráze směrem Aksanamitova brána. Cestou jsme porovnávali jehličnaté a listnaté stromy a podle obrázků jsme se snažili najít co nejvíce rostlin, zvířat a přírodnin. Ve školce si děti vybarvily, vše, co se jim podařilo nalézt.

V pondělí 23. října se předškoláci a skupina prostředních dětí vydali na divadelní představení brněnského Divadla Věž s názvem Včelí medvídci zpívají. Kromě čmeláka Čmeldy mohly děti vidět také brouka Kvapníka, zamilovaného Pučmelouda nebo Berušku. Toto představení bylo veselé, hravé a děti si ho náramně užily.

Kateřina Taušová



HALLOWEEN

Halloween je původně keltský lidový svátek, který se slaví 31. října, tedy den před křesťanským svátkem Všech svatých. Svátek se zachoval především v anglosaských zemích, převážně v USA, Kanadě, Velké Británii, Irsku a Austrálii. Název vznikl zkrácením anglického „All Hallows' Eve“, tedy „Předvečer Všech svatých“.

V letošním roce jsme Halloween v B-English opět oslavili ve velkém stylu. Máme rádi akce, kde je možnost popustit uzdu fantazii, potkat se s rodiči a společně se bavit. Během dopoledne probíhala výuka v klasickém režimu, ale nebyl problém potkat na chodbě zombie, Jokera, dýni nebo Wednesday.

Jakmile se setmělo, začala pořádná halloweenská party se spoustou strašidelných úkolů, skvělou hudbou a spoustou výborného jídla, které nám připravily naše paní kuchařky.

Těšíme se na další akce, které budeme moct zažít společně s Vámi.

Eliška Binková







SLEDUJTE NÁS ...



LISTOPAD V B-ENGLISH

**3. LISTOPADU
SÁZENÍ STROMŮ**

**14. LISTOPADU
TUTORSKÝ DEN**

**16. LISTOPADU
ŘEDITELSKÉ VOLNO**

**17. LISTOPADU
STÁTNÍ SVÁTEK**

**20. - 24. LISTOPADU
KONZULTAČNÍ SCHŮZKY**

**30. LISTOPADU
VĚDA KOLEM NÁS**

WWW.B-ENGLISH.CZ

grafické zpracování Eliška Binková
jazyková korektura Darina Šebelová, Zuzana Šlajsová

